



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

K č. j.:

AVS 1122/10

V Praze dne 12. listopadu 2010

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 115**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

#### Cíl návrhu

Cílem předkládaného návrhu je především zajistit kompatibilitu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1107/2009 ze dne 21. října 2009 o uvádění přípravků na ochranu rostlin na trh a o zrušení směrnic Rady 79/117/EHS a 91/414/EHS, usnadnit orientaci uživatelů v zákoně, doplnit potřebné kompetence Ministerstva zemědělství a rostlinolékařské správy, zjednodušit administrativu a procedurálně upravit správní řízení v oblasti rostlinolékařské péče v otázkách, ve kterých nelze pro specifika úpravy obecně aplikovat správní řád a umožnit i jiným osobám než provozovatelům technického zařízení určeného k hubení škodlivých organismů vyrábět a označovat dřevěné obaly pro export zboží do třetích zemí v souladu s předpisy těchto zemí. Návrh předkládá vládě ministr zemědělství.

II.

#### Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Hodnocení dopadů regulace (RIA) bylo provedeno formou malá RIA, a to v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

#### Způsob projednávání návrhu

Návrh zákona byl do meziresortního připomínkového řízení rozeslán dne 8. září 2010 s termínem pro sdělení připomínek do 1. října 2010. Celkem byl návrh zákona rozeslán 58 připomínkovým místům, z toho 15 připomínkových míst uplatnilo připomínky. K RIA uplatnily připomínky Ministerstvo vnitra a Ministerstvo průmyslu

a obchodu. Tyto připomínky byly předkladatelem akceptovány. Vyhodnocení meziresortního připomínkového řízení je uvedeno v části VI. materiálu. Návrh zákona je k projednání vládě předkládán bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodech II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.